

# СТРАНИЦА ВЫХОДНОГО ДНЯ

## ПОСЛЕ СТАЖИРОВКИ В МИЛАНЕ

Вчера из Италии в Вильнюс вернулся заслуженный артист Литовской ССР Вацловас Даунорас. На протяжении восьми месяцев он совершенствовал свое мастерство в знаменитом миланском театре «Ла Скала».

В беседе с корреспондентом «СОВЕТСКОЙ ЛИТВЫ» В. Даунорас рассказал:

— Это были месяцы упорного труда, репетиций, выступлений. В Италии мною подготовлены новые партии — Филиппа в опере Д. Верди «Дон Карлос» и Дона Базилио в «Севильском цирюльнике» Россини, большой концертный репертуар. На сцене театра «Ла Скала» я выступил в спектакле «Риголетто», исполнил партию Монтероне. В различных городах страны — Риме, Милане, Палермо, Болонье, Равене и других я выступал в концертах.

Скоро выступлю с отчетом перед литовскими любителями оперы, встречи с которыми жду с нетерпением. До конца сезона думаю исполнить на вильнюсской сцене новые партии и совершить гастрольную поездку по крупнейшим городам республики. Осенью — снова в Милан.

21 МАЯ 1967